

# సమ సమాజం

SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు దిన పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kamam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

## ఎయిమ్స్ లో కిషన్ రెడ్డికి పరీక్షలు



న్యూఢిల్లీ, మే 1 (సమ సమాజం): కేంద్ర సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి జి.కిషన్ రెడ్డి గత రాత్రి అస్పత్రుకు గురయ్యారు. దీంతో గతరాత్రి ఎమిమ్స్ లో చేరిన విషయం తెలిసింది. ఆదివారం రాత్రి ఆయనకు ఛాతిలో నొప్పి రావడంతో కుటుంబ సభ్యులు ఆయనను ఢిల్లీలోని ఎయిమ్స్ ఆసుపత్రికి తరలించారు. అయితే కేంద్రమంత్రికి ఛాతిలో నొప్పి రావడానికి కారణం గ్యాస్ సమస్య అని వైద్యులు తేల్చారు. కార్డియో స్ట్రోకేట్ సెంటర్ లోని కార్డియో కేర్ యూనిట్ లో వైద్యులు కిషన్ రెడ్డికి చికిత్సను అందిస్తున్నారు. సోమవారం డిస్చార్జ్ అయ్యే అవకాశం ఉంది.

## విడాకుల చట్టంపై

## సుప్రీం కీలక తీర్పు

### ఇక కోర్టుకున్న వెంటనే విడాకులు

- ఆరు నెలలు వేచిచూసే అవసరం లేదు
- పరస్పర అంగీకరం ఉంటే వెంటనే విడిపోవచ్చు
- ఐదుగురు సభ్యుల ధర్మాసనం వెల్లడి



న్యూఢిల్లీ, మే 1 (సమ సమాజం): దేశ అత్యున్నత న్యాయస్థానమైన సుప్రీం కోర్టు విడాకుల మంజూరుపై కీలక తీర్పు వెలువరించింది. మే దేస సుప్రీం కీలక తీర్పు వెల్లడి కావడం విశేషం. విడాకుల పక్రియను ధర్మాసనం మరియు సులభతరం చేసింది. విడాకుల కోసం 6 నెలలు వేచి చూడాలని అవసరం లేదని కోర్టు అభిప్రాయపడింది. దంపతులు కోరుకుంటే వెంటనే విడాకుల మంజూరు చేయాలని స్పష్టమైన ఆదేశాలిచ్చింది. ఏకాభిప్రాయం ముఖ్యమని విడాకులపై సుప్రీంకోర్టు కీలక తీర్పు వెల్లడించింది. విడాకుల పక్రియను సులభతరం చేస్తూ ఐదుగురు సభ్యుల రాజ్యాంగ ధర్మాసనం నవచలన తీర్పు వెలువరించింది. దంపతులు పరస్పర అంగీకారంతో విడిపోవాలని అనుకుంటే విడాకుల కోసం 6 నెలలు ఆగాలని అవసరం లేదని అత్యున్నత న్యాయస్థానం అభిప్రాయపడింది. కోన్స్ షరతుతో ఆరునెలల నిరీక్షణ నిబంధనలను సడలించిన సుప్రీంకోర్టు. దంపతులు కోరుకుంటే వెంటనే విడాకుల మంజూరు చేయాలని స్పష్టమైన

### చలమల్ల కృష్ణారెడ్డి రియల్ ఎస్టేట్ మాఫియా! ?

### లిటిగేషన్ భూములపై కన్ను !

గ్రేటర్ హైదరాబాద్, బెంగళూరు పలు ప్రాంతాలలో కబ్జాలు

హైదరాబాద్, మే 1 (సమ సమాజం): గత కొంత కాలంగా మునుగోడు నియోజకవర్గంలో వివాదాస్పదమౌతున్న కాంగ్రెస్ నేత డివీసిన్ ప్రధాన కార్యదర్శి చలమల్ల కృష్ణారెడ్డి జాతా హైదరాబాద్, బెంగళూరు ప్రాంతాలలో లిటిగేషన్ భూములను కబ్జా చేసి రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం చేస్తున్నట్లుగా ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. వ్యాపారరీత్యా చలమల్ల కృష్ణారెడ్డి పలు ప్రభుత్వ కాంట్రాక్టు పనులను చేసి అక్రమ బిల్లుల పేరుతో కోట్లు గడించారని గతంలో ఓ ప్రముఖ పత్రికలో ఆధారాలతో ప్రచురితమైంది. అలాంటి అక్రమ సామ్యుతో కోట్ల కూడగట్టి ప్రజాజీవితంలోకి అడుగు పెట్టిన చలమల్ల కృష్ణారెడ్డికి అడుగు గున ఆటంకాలు ఎదురౌతున్నాయి. చలమల్ల కృష్ణారెడ్డి అక్రమంగా భూ అక్రమణలు చేశారని

ఆరోపణలు బలపడుతున్నాయి. గ్రేటర్ హైదరాబాద్, బెంగళూరు పరిధిలో కొన్ని వందల ఎకరాలలో కబ్జాలకు పాల్పడుతున్నట్లుగా తెలుస్తుంది. అధికార పార్టీలో ఓ మహిళా మంత్రికి బిసామీగా వ్యవహరిస్తానని, వారి అందడంద లతో వ్యవహారం చక్కదిద్దుకుంటారని, లిటిగేషన్ ప్రాజెక్టుని కొనుగోలు చేసి రియల్ ఎస్టేట్ అక్రమ వ్యాపారం చేస్తారని ఒక్కొక్కటిగా బయటపడుతున్నాయి. ప్రజా జీవితంలోకి అడుగు పెట్టిన చలమల్ల కృష్ణారెడ్డి అవినీతి, అక్రమాలకు పాల్పడుతున్నాడనే ఆరోపణలతో వివాదాస్పదం అవుతున్నాయి. చలమల్ల కృష్ణారెడ్డి గత చరిత్ర, ప్రస్తుత రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారంలో విస్తృతమైన విషయాలు బహిష్కరణ అవుతున్నాయి.

### పునర్నిర్మాణం పేరుతో వంచన

ఎందరికీ ఉద్యోగాలు ఇచ్చారో చెప్పాలని డిమాండ్

7న ఛలోహైదరాబాద్.. తెలంగాణ భరోసా సభ

సిఎం కెసిఆర్ తీరుపై మండిపడ్డ జిఎస్సీ నేత

పల్లగొండ, మే 1 (సమ సమాజం): తెలంగాణ పునర్నిర్మాణం అంటే కూలిపోయే ప్రాజెక్టులు కట్టడమా అని జిఎస్సీ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఆర్ ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ప్రశ్నించారు. పునర్నిర్మాణం అంటే అంటే ఒక తరాన్ని కాపాడాలన్నారు. సిఎం తెలంగాణ పునర్నిర్మాణంపై చేసిన న్యాయపై తీవ్రంగా స్పందించారు. తెలంగాణ ప్రజలకు ఎంతమందికి ఉద్యోగాలు వచ్చాయో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. కొత్త సచివాలయంలోకి మీడియాను ఎందుకు అనుమతించలేదో వివరించాలన్నారు. దళితబంధు



## పాలమూరు-రంగారెడ్డి పరిధిలో మంచినీటి సరఫరా

జులై వరకు కలివెన జలాశయంకు నీళ్లు తరలించాలి • అధికారులతో సమీక్షలో సిఎం కెసిఆర్ ఆదేశాలు

హైదరాబాద్, మే 1 (సమ సమాజం): సుప్రీంకోర్టు పాలమూరు రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టులో తాగునీటి పనులను కొనసాగించేందుకు అనుమతి ఇచ్చిన నేపథ్యంలో ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్, రంగారెడ్డి జిల్లాల్లో తాగునీటి సరఫరాకు సంబంధించిన పనుల పురోగతిపై సిఎం కెసిఆర్ ఉన్నతస్థాయి సమీక్షలో కూలంకషంగా చర్చించారు. ఇందులో భాగంగా జులై వరకు కలివెన జలాశయంకు నీళ్లు తరలించాలని, ఆగస్ట్ వరకు ఉద్గ్రాహాఫారీ వరకు నీడిని



వత్తిపోయాలని సిఎం అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. కొత్తగా నిర్మించిన సచివాలయంలో తొలిసారి సిఎం కల్పకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు పాలమూరు -రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల పథకంపై ఉన్నతస్థాయి సమీక్ష నిర్వహించారు. నార్తూర్, ఏదుల, వైటిం, కలివెన, ఉద్గ్రాహాఫారీ జలాశయాల మిగిలిపోయిన పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని.. పంపవోసెలు, విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్లు,

## తెలంగాణ అభివృద్ధి దేశానికి దిక్సూచి

సచివాలయ నిర్మాణంలో పాలుపంచుకోవడం అర్హులైన రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి వేముల ప్రశాంతరెడ్డి



హైదరాబాద్, మే 1 (సమ సమాజం): ఎవరన్న విషయాలు చేసిన.. అభివృద్ధిలో తెలంగాణతో సరితూగే రాష్ట్రం లేదని రోడ్డు భవనాల వాఖ మంత్రి వేముల ప్రశాంత రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ పునర్నిర్మాణంలో కెసిఆర్ చేసిన.. వేస్తున్న ప్రతి అడుగు చరిత్రాత్మకమైనదని అన్నారు. తెలంగాణ పునర్నిర్మాణం కోసం మనం

అంతిమభావంతో అడుగులు వేసే సందర్భంలో సూతన సచివాలయనిర్మాణం పెద్ద అడుగుని చెప్పాలిందే సరి అన్నారు. దీని నిర్మాణం తన పర్యవేక్షణలో సాగం తన అధ్యక్షంగా భావిస్తున్నానని అన్నారు. గోలు సుకట్టు చెరువులను పునరుద్ధరించి, ఎంకాకాలంలో

### ధాయిలాండ్ లో చీకోటి అరెస్ట్?

పలువురు మహిళలకు డా అరెస్ట్



హైదరాబాద్, మే 1 (సమ సమాజం): క్యాసికో కింగ్ చీకోటి ప్రవీణ్ మరోసారి వార్తల్లో నిలిచారు. చీకోటిని ధాయిలాండ్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. ధాయిలాండ్ లోని పటూల్ మొత్తం 90 మంది ఉన్న ఇండియన్ గ్యాంబ్లింగ్ మూఠా టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. ఇందులో చీకోటి ప్రవీణ్ కూడా ఉన్నారుని వార్తలు గుమ్మంబులున్నాయి. ఈ మూఠాలో 14 మంది మహిళలు కూడా ఉన్నట్లు సమాచారం. వీరి నుంచి భారీగా నగదు, గేమింగ్ విప్సను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. చీకోటి నేతృత్వంలోనే ఈ గ్యాంబ్లింగ్ నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. విశ్వసనీయ వర్గాల సమాచారం మేరకు కోట్ల రూపాయలు నగదు, సుమారు 21 కోట్ల రూపాయలు విలువ చేసే గేమింగ్ విప్స, ఎనిమిది క్లోజ్-సర్క్యూల్డ్ టెలివిజన్ తెలివిజన్ తెలివి, 92 మొబైల్ ఫోన్లు, మూడు నోట్ బుక్ లను పోలీసులు సీజ్ చేసినట్లు తెలుస్తోంది.

## టెలిఫోన్ భవన్ వద్ద ఉద్రిక్తత

సచివాలయం వెళ్లకుండా రేవంత్ ను అడ్డగింత

అనుమతి లేదంటూ పోలీసుల వెల్లడి

హైదరాబాద్, మే 1 (సమ సమాజం): హైదరాబాద్ టెలిఫోన్ భవన్ వద్ద ఉద్రిక్తత చోటుచేసుకుంది. డివీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డిని పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. సెక్యూరిటీ వర్కెందకు రేవంత్ రెడ్డి ప్రయత్నించగా పోలీసులు ఆయనను అడ్డుకున్నారు. అనుమతి లేదంటూ కాంగ్రెస్ నేత రేవంత్ ను పోలీసులు అడ్డుకోవడంతో కాసేపు ఉద్రిక్తత నెలకొంది. ఓ.ఆర్.ఆర్ లీజు



## రైతులను పట్టించుకున్న నాధుడు లేడు

అధికారపార్టీ నేతలు జల్సాలు చేస్తున్నారు ధాన్యం కొనుగోళ్లలో అన్నీ అబద్ధం: పొన్నం

కరీంనగర్, మే 1 (సమ సమాజం): అధికార పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులు రైతుల గురించి పట్టించుకోకుండా అత్యధిక సమ్మేళనాల పేరుతో సంబరాలు జరుపుకుంటున్నారని మాజీ ఎంపి పొన్నం



ప్రభాకర్ విమర్శించారు. మాన కొందూరు నియోజకవర్గ పరిధిలోని తిమ్మాపూర్ మండలం పద్దలి గ్రామంలో పరి ధాన్యం కేంద్రాలను (బకీ) డివీసీసీ వర్కింగ్ (మైనింగ్) పొన్నం ప్రభాకర్











# క్రీడాకారులు జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయికి ఎదగాలి

## ఎ.ఎం.ఎం. కమ్ క్రీడలు ప్రారంభించిన మంత్రి రోజా



తిరుపతి, మే 1 (సమ సమాజం): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న ఏ.పి. సి.ఎం. కమ్ బోర్డుమెంట్ పైసల్స్ ను తిరుపతి జిల్లాలో జరపడం ఎంతో సంతోషపెట్టామని క్రీడలు, యువజన సర్వీసుల శాఖ మంత్రి ఆర్.కె. రోజా అన్నారు. సోమవారం సాయంత్రం స్థానిక ఎస్సీ యూనివర్సిటీ స్టేడియం నందు 2023 సంవత్సరానికి గాను ఆంధ్రప్రదేశ్ స్పోర్ట్స్ అథారిటీ అధ్యక్షుర్యంలో రాష్ట్రస్థాయి ఏ.పి.సి.ఎం. కమ్ బోర్డుమెంట్ మంత్రి రోజా ప్రారంభించారు. పురుషులు, మహిళల కొరకు 14 విభాగాలలో నిర్వహిస్తున్న నేపథ్యంలో మంత్రి ఆర్.కె. రోజా ప్రశంసించారు. శ్యామ్ చైర్మన్ సిద్ధార్థ రెడ్డి ప్రధాన కార్యదర్శి, యువజన సర్వీసులు శ్రీమతి వాణి మోహన్, జిల్లా కలెక్టర్ కే వెంకట రమణ రెడ్డి, శ్యామ్ విని అండ్ ఎండ్ హార్స్ వర్ధన్, శ్యామ్ డైరెక్టర్ కలిసి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి రాష్ట్రస్థాయి సి.ఎం. కమ్ పోటీలను ఘనంగా ప్రారంభించారు. అనంతపురం జిల్లా మొదలు 13 ఉమ్మడి జిల్లాల క్రీడాకారులు మార్స్ ఫాస్ట్ నిర్వహించగా మంత్రి గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. మంత్రి రోజా మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర క్రీడా చరిత్రలో ఇంత పెద్ద ఎత్తున క్రీడా కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయడం జరగలేదని, ఇది గొప్ప కార్యక్రమం అన్నారు. సుమారు 4900 మంది మహిళా, పురుష క్రీడాకారులు పాల్గొంటున్నారని అన్నారు. తిరుమల శ్రీవారి పాదాల చెంత క్రీడలు నిర్వహించడం ఎంతో సంతోషం అన్నారు. మనం క్రీడలలో పాల్గొనడం గెలిచేందుకు పోటీ పడాలని, మెడల్ సాధించలేక పోయినా నిరాశ చెందాల్సిన పనిలేదని అన్నారు. మండల, నియోజకవర్గ, జిల్లా స్థాయి క్రీడల పోటీలలో గెలుపొందిన నేడు రాష్ట్రస్థాయి సి.ఎం. కమ్ పోటీలలో పాల్గొనే అర్హతతో ఇక్కడికి వచ్చారని మీరు ఇప్పటికే అందరూ సగం గెలిచారని, గెలుపు ఓటములు సహజమని ఓడినవారు బాధపడూల్సిన అవసరం లేదని ఈ సందర్భంగా అన్నారు. రాష్ట్రస్థాయి ఏ.పి.సి.ఎం. కమ్ క్రీడలకు కోటి 40 లక్షల రూపాయలు కేటాయింబి ప్రతిష్టాత్మకంగా జరుపుతున్నామని తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని విధాలా క్రీడాకారులను ప్రోత్సహిస్తూ, సహకారం అందిస్తుందని, వారు జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయికి క్రీడాకారులు గా ఎదుగుతుకు తోడ్పాటు ఉంటుందని అన్నారు. క్రీడలలో పాల్గొంటున్న క్రీడాకారులకు జాతి ది బెస్ట్ తెలిపి ఏపీ సి.ఎం. కమ్ 2023 డిక్లరేషన్ తో క్రీడలను ప్రారంభించారు. శ్యామ్ చైర్మన్ సిద్ధార్థ రెడ్డి మాట్లాడుతూ 13 ఉమ్మడి జిల్లాల క్రీడాకారులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని, ముఖ్యమంత్రి గారి ప్రోత్సహం తో సంక్రాంతి సంబరాలు, జగనన్న క్రీడా సంబరాలు తదితర క్రీడా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి పైజే మనీ అందించామని, చదువుకున్న వారే కాకుండా క్రీడాకారులు కూడా అభివృద్ధి చెందాలని ఈ ప్రభుత్వంలో వివిధ క్రీడాకారులకు 2500 మందికి స్పార్ట్స్ కోటా కింద ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించామని అన్నారు. సి.ఎం. కమ్ గత ఎనిమిది నెలలుగా ఏర్పాటు చేయాలనుకున్నామని, నేడు మంత్రి రోజా గారి చొరవతో నేడు ఇది సాకారం అయిందని అన్నారు. సి.ఎం. గారి తర్వాత, రోజా గారిని ఆదర్శంగా తీసుకుని ఎదగాలని, వారు ఎన్నో అవకాశాలను ఎదుర్కుని ఈ రోజు మంత్రిగా యువజన సర్వీసులు, పర్యాటక, క్రీడా శాఖ లతో పాటు వివిధ సమావేశాల్లో పాల్గొంటూ, ప్రజల్లో మమేకం అయి నిరంతరం శ్రమిస్తున్నారని అన్నారు. జీవితం చాలా చిన్నదని, సంతోషంగా ఉండాలని, స్నేహితులతో సంతోషంగా గడపాలని ఈ బోర్డుమెంట్ లో పాల్గొనే అందరు క్రీడాకారులకు ఆర్.కె. రోజా తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో స్పార్ట్స్ సీటీ జిఎం చంద్రమౌళి, ఎస్. ఈ ఆర్.ఎస్.ఎస్.ఎస్. విజయకుమార్, సి.ఈ.ఓ. సేల్విన మురళి కృష్ణ రెడ్డి, సి.డి.డి.ఆర్. డి.ఎ. జ్యోతి, బీబీ కోచ్ సయ్యద్ హుస్సేన్, డి.ఎం.పాచి, శ్రీవారి, జిల్లా సమాచార పౌర సంబంధాల అధికారి బాల కొండయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బెండ్రీ వద్ద గాయపడ్డ రావణ్

గాయంతో మైదానం వీడిన కెల్



లక్నో, మే 1 (సమ సమాజం): రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరుతో సొంత మైదానంలో జరుగుతున్న మ్యాచ్ లో ఆరంభంలోనే లక్నో సూపర్ జెయింట్స్ కు ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. ఆ జట్టు కెప్టెన్ కెల్ రావణ్ గాయంతో మైదానాన్ని వీడాడు. మార్కెస్ స్కోయిలీస్ చేసిన రెండో ఓవర్ చివరి బంతిని బెంగళూరు కెప్టెన్ ఫా డిష్టెన్ కవర్స్ మీదుగా బలంగా బాదాడు. బౌండరీకి తరలిపోతున్న బంతిని రావణ్ పరుగున వెళ్లి ఆపే ప్రయత్నం చేశాడు. అయితే, మధ్యలోనే కుడి కాల్తోనే కుప్పకూలాడు. వెంటనే వచ్చేసిన ఫిజియోలు అతడిని మైదానం నుంచి విడిచి కొంచెం తీసుకెళ్లారు. రావణ్ బాధను వంటి జగురున అణచిపెట్టుకుంటున్న ఫాలోలు సోఫర్ విడియోలో వైరల్ అవుతున్నాయి. మ్యాచ్ లో టాస్ గెలిచి బ్యాటింగ్ ఎంచుకున్న బెంగళూరుకు శుభారంభం లభించినప్పటికీ పరుగులు వేగంగా రాబట్టడంలో విఫలమైంది. కోల్కా-డుష్టెన్ కలిసి జోలి వికెట్ కు 62 పరుగులు జోడించారు. ఈ క్రమంలో 30 బంతుల్లో 3 ఫోర్తో 31 పరుగులు చేసిన కోల్కా.. రవి జషాయ్ బొలింగ్ లో అవుట్ య్యాడు. ఆ తర్వాత బెంగళూరు వెంటవెంటనే మూడు వికెట్లు కోల్పోయింది. అనూజ్ రావత్ (9), మాక్స్ వెల్ (4), సుయాష్ ప్రభుదేశాయ్ (6) దారుణంగా నిరాశ పరిచారు. కాగా, 15.2 ఓవర్ల వద్ద వర్షం ప్రారంభం కావడంతో ఆట నిలిచిపోయింది. అప్పటికి బెంగళూరు 4 వికెట్ల నష్టానికి 93 పరుగులు చేసింది. డుష్టెన్ (40), బినేక కార్లిక్ (7) క్రీజాలో ఉన్నారు.

# చేజింగ్ లో గెలిచిన ముంబై

సెంచరితో చెలరేగిన యశస్విన్ జైస్వాల్



లక్నో, మే 1 (సమ సమాజం): రాజస్థాన్ రాయల్స్ తో జరిగి మ్యాచ్ లో ముంబై ఇండియన్స్ 6 వికెట్ల తేడాతో విజయం సాధించింది. ముందుగా బ్యాటింగ్ చేసిన రాజస్థాన్ రాయల్స్...212 పరుగులు చేసింది. ఓపెనర్ యశస్వి జైస్వాల్ (124) శతకం బాదాడు. టాఫ్ట్ చేజింగ్ లో ముంబై బ్యాట్స్ మెన్ ఆకాశమే హద్దుగా చెలరేగారు. దిం213 పరుగుల టార్గెట్ ను ముంబై 19.3 ఓవర్లలోనే చేదించింది. రాజస్థాన్ రాయల్స్ పై భారీ టార్గెట్లు ఛేదించిన అన్నలు ఊహించలేదని కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ అన్నారు. ఛేజ్ చేయడం సంతోషంగా ఉందని చెప్పాడు. గత మ్యాచ్ లో కూడా భారీ స్కోరును ఛేదించలేక చతికిలపడ్డామని.. గుర్తుచేశాడు. అయితే ఈ మ్యాచ్ లో అలాంటి పాఠాలు చేయలేదన్నారు. టీమ్ డేవిడ్ కు పొలాక్ స్ట్రాన్ని భర్తీ చేయగల సత్త ఉందన్నారు. జట్టులో మార్పులు చేయడం చాలా కష్టమైన పని అన్నారు. మ్యాచ్ లో రాజస్థాన్ రాయల్స్ షేయర్ యశస్వి జైస్వాల్ అద్భుతంగా ఆడాడని రోహిత్ శర్మ కొనియాడారు. జైస్వాల్ ఆటతీరును గేతాదే చూశానని.. ఈ ఏడాది అతను మరింత మెరుగయ్యాడని కొనియాడారు. అతనికి ఇంత పెద్ద ఎత్తున సుందం వస్తుందని తనను అడిగినట్లు చెప్పకొచ్చారు. యశస్వి జైస్వాల్ వంటి ఆటగాడు వెలుగులోకి రావడం భారత్ కు, ఆర్ఆర్ టీమ్ కు మంచివరణమని పేర్కొన్నారు.



## థాంక్యూ పప్పీ..! ప్రభాస్ కు అనుష్క రిపై



ముఖ్యంగా వీరధర్మికి పెళ్లి అంటూ ఎప్పటికప్పుడు వార్తలు రావడం, ఆ వార్తలని ఇద్దరూ ఖండించడం.. ఇలా ఎప్పుడూ ఈ ఇద్దరి పేర్లు సోఫర్ మీడియాలో వైరల్ అవుతునే ఉండేవి. కానీ ఈ మధ్య అనుష్క ఓ పాలిట్రామిక్ వేతని పెళ్లి చేసుకోబోతున్నట్లుగా వార్తలు వచ్చాయి. అప్పటి నుంచి ప్రభాస్ పేరు అనుష్క విషయంలో వినబడటం తగ్గింది. అయితే ఇప్పుడు మళ్లీ వీరధర్మి పేర్లు సోఫర్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. అందుకు కారణం అనుష్క ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న 'మిస్ శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి' చిత్రమే కావడం విశేషం. 'మిస్ శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి' చిత్రాన్ని ప్రభాస్ కి చెందిన యూవీ క్రియేషన్స్ సొంత నిర్మిస్తోంది. తాజాగా ఈ చిత్ర టీజర్ ని మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఈ టీజర్ ని ప్రభాస్ తన ఇన్స్టాగ్రామ్ లో పోస్ట్ చేసి.. యూనిట్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపాడు. అంత వరకు బాగానే ఉంది కానీ.. ప్రభాస్ ఇన్స్టాలో చేసిన ఈ పోస్టుకు అనుష్క ఇచ్చిన రిప్లయ్ ఉంది చూశారా.. అదే ఇప్పుడు ప్రభాస్ ని నలుగురిలో తిరగనియలేనంత పని చేసింది. ఇంతకి అనుష్క ఏమని రిప్లయ్ ఇచ్చిందంటే.. 'థాంక్యూ పప్పీ' అంటూ అనుష్క తన ఇన్స్టాగ్రామ్ లో పోస్ట్ చేసింది. దీంతో ప్రభాస్ నిక్ నేమ్ ఇదా అంటూ అందరూ 'పప్పీ' అనే పేరును ట్రెండ్ చేస్తున్నారు. వాస్తవానికి ఇది ప్రభాస్ నిక్ నేమ్ అయి ఉండదు. వీరధర్మూ మంచి స్నేహితులు. ప్రభాస్ ని కేవలం అనుష్క అలా పిలుస్తుండేమా.. సోఫర్ మీడియాలో కూడా అలాగే పిలుస్తూ థ్యాంక్స్ చెప్పేసింది. అయితే ప్రభాస్ కటాట్ కి. ఆ పేరుకి ఏమైనా సంబంధం ఉందా? అని ఫ్యాన్స్ ఫీలవుతుంటే.. యాంట్ ఫ్యాన్స్ అయితే ర్యాగింగ్ కు దిగేశారు. మొత్తంగా.. ప్రభాస్ స్పందనపై అనుష్క ప్రతిస్పందన సోఫర్ మీడియాలో ఓ చిన్నపాటి యుద్ధాన్నే తలపిస్తుంది. ఇక 'మిస్ శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి' టీజర్ విషయానికి వస్తే.. చాలా గ్యాప్ తర్వాత అనుష్క నటించిన చిత్రమిది. టీజర్ ప్రామిసింగ్ ఉండటంతో పాటు.. రొమాంటిక్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఉండబోతుందనేది ఈ టీజర్ చెప్పిస్తోంది. చాలా గ్యాప్ తర్వాత అనుష్కను ఈ టీజర్ ను చూసిన ఆమె ఫ్యాన్స్ ఆనందం వ్యక్తం చేస్తూ.. ఈ టీజర్ ట్రెండ్ అయ్యేలా చేస్తున్నారు.

## భోళాశంకర్ లో చిరు స్టైలిష్ లుక్

చిరంజీవి వింటేజ్ లుక్ విడుదల

రినోల్టో మోగస్టార్ చిరంజీవి నటించిన 'వాల్తేరు వీరయ్య' చిత్రంలోని ఆయన లుక్ ఫ్యాన్స్ ఫిదా అయిన విషయం తెలిసిందే. మరోసారి అలాంటి లుక్ లోనే దర్శనమిచ్చి సోఫర్ మీడియాని షేక్ చేశారు మోగస్టార్ చిరంజీవి. ఆయన హీరోగా.. స్టైలిష్ మేకర్ మోహర్ రమేష్ దర్శకత్వంలో రూపొందించిన మోగ మూవీస్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'భోళా శంకర్'. రామబ్రహ్మం సుందర్ భారీ బడ్జెట్ లో నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంబంధించి మేకర్స్ ఇటీవల హైదరాబాద్ లో హై-ఆక్షన్ ఇంటర్వెల్ ఎవిసోట్ ను పూర్తి చేశారు. దీనితో 80 శాతం షూటింగ్ పూర్తి చేసుకుంటే చిత్రం. తాజాగా 'మే డే'ని పురస్కరించుకుని చిరంజీవి వింటేజ్ మాస్ లుక్ లో కనిపించే మూడు కొత్త పోస్టర్లను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఈ పోస్టర్స్ ప్రస్తుతం సోఫర్ మీడియాని షేక్ చేస్తున్నాయి. ఈ పోస్టర్ లో మోగస్టార్ గ్రే కలర్ యూనిఫాంలో టాక్సీ డ్రైవర్ గా కనిపిస్తున్నారు. టాక్సీని పక్కకు ఆపి.. టీ బ్రెష్ మిని ఆస్కానిస్తూ కనిపించారు. భార్యింగ్ స్టైల్ తో యంగ్ అండ్ డైసెమిక్ గా ఇందులో చిరు కనిపిస్తున్నారు. 'మే డే'కి పర్ఫెక్ట్ సింక్ అయ్యేలా ఉన్న ఈ విక్ట్ తో.. మోగ ఫ్యాన్స్ లో కూడా ఊపు కనిపిస్తోంది. ఇంతకు ముందు వరకు ఈ సినిమాపై అంతగా ఫ్యాన్స్ ధృష్టి పెట్టిన దాఖలాలు కనిపించలేదు. కానీ.. వింటేజ్ మాస్ లుక్ లో మోగస్టార్ కనిపించడంతో.. మళ్లీ 'వాల్తేరు వీరయ్య'లా మోగస్టార్ మ్యాజిక్ చేయబోతున్నారంటూ.. ఈ లుక్ పై ఫ్యాన్స్ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ఈ సినిమాకు సంబంధించి తదుపరి షెడ్యూల్ కోల్ కలెక్టర్ ప్రారంభం కాబోతోంది. ఇందులో చిరంజీవి, కీర్తి సురేష్, తమన్నా, వెన్నెల కిషోర్ ఇతరులతో కూడిన ముఖ్యమైన సన్నివేశాలను చిత్రీకరించనున్నట్లుగా మేకర్స్ వెల్లడించారు. ఆ తర్వాత చిరంజీవి, తమన్నాపై ఓ పాటను చిత్రీకరించేందుకు యూనిట్ యూనిట్ వెళ్తున్నారని, మహాశి స్వర్ సాగర్ కాకిన్ నెలవర్ని స్కోర్ చేశారు. యూరమ్ నుంచి తిరిగి వచ్చిన తర్వాత కొంత టాక్ పార్ట్, +-లక్రెమాక్స్ మాట్, భారీ సెట్ సాంగ్ చిత్రీకరిస్తారు. దాంతో జూన్ నెలఖారుకు సినిమా షూటింగ్ మొత్తం పూర్తవుతుంది. సినిమాకు సంబంధించిన పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులు కూడా శరవేగంగా జరుగుతున్నాయని మేకర్స్ తెలిపారు.



## అఖండ-2 లో ఎంట్రీ ఇవ్వనున్న మోక్షజ్ఞ



నందమూరి ఫ్యాన్స్ కి గుడ్ న్యూస్. మోక్షజ్ఞ ఎంట్రీకి ముహూర్తం ఖరారైంది. దీనికి సంబంధించిన లేట్స్ట్రా న్యూస్ ఒకటి సోఫర్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. అంతకి నందమూరి మోక్షజ్ఞని తెరపై ప్రజెంటే చేయబోతున్నది మరచకో కాదు మాస్ డైరెక్టర్ బోయపాటి శ్రీను. ప్రస్తుతం బోయపాటి యంగ్ హీరో రామ్ పోతినెనితో ఓ పాన్ ఇండియా మూవీని తెరకెక్కిస్తున్నాడు. ఈ సినిమా అక్టోబర్ లో ప్రీక్రల ముందుకి రానుంది. ఈ సినిమా తరువాత బోయపాటి మరోసారి బాలయ్యతో సినిమా చేయనున్నాడు. దీనికి సంబంధించిన అప్పీట్ కూడా ఇచ్చారు మేకర్స్. అదే అఖండ2. అయితే.. ఇక్కడే ఒక ట్విస్ట్ ఉంది. అదేంటంటే.. బాలయ్య బోయపాటి కాంట్రాక్ తరకెక్కున్నాడు. అఖండ2 మూవీతోనే నందమూరి మోక్షజ్ఞ వెండితెర ఎంట్రీ ఇవ్వనున్నాడట. బోయపాటితో అయితేనే మోక్షజ్ఞ ఎంట్రీ పవర్ఫుల్ గా ఉంటుందని భావిస్తున్నాడట బాలయ్య. ఈ విషయం తెనులుకున్న ఫ్యాన్స్ తెగ ఖుషీ అవుతున్నారు. నిజానికి బాలయ్యతో బోయపాటి మూవీ అంటే మాస్ జాతర పక్కా అలాంటిది.. ఇప్పుడు మోక్షజ్ఞ కూడా యూత్ అవుతున్నాడు అంటే ఆ మాస్ ఫీస్ ఏ రేంజ్ లో ఉండబోతుందో అంటూ చర్చించుకుంటున్నారని నందమూరి ఫ్యాన్స్. ఇక సినిమా అక్టోబర్ లో ఈ సినిమా సెట్స్ పైకి వెళ్లే అవకాశం ఉంది.